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CONSELHO CONSULTIVO DA SP-PREVCOM 

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1901 

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO 
CONSELHO CONSULTIVO  

ATA DA 01ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos 07 (sete) dia do mês de maio de dois mil e vinte e um, às 10h, conforme prévia 

convocação, reuniu-se, virtualmente, pelo aplicativo Microsoft Teams, o Conselho 

Consultivo da SP-PREVCOM, da Fundação de Previdência Complementar do Estado 

de São Paulo SP-PREVCOM. Adailton Silva Lima (Comitê Gestor RO), Adam Akihiro 

Kubo (Comitê Gestor Multi), Agnaldo dos Santos Galvão (Comitê Gestor SP PREV), 

Alberto Teixeira Protti (Comitê Gestor RG UNIS), Marcos Hayazaki (Comitê Gestor 

RP), Ricardo Amorim Leite (Comitê Gestor RG), participação do Sr. Carlos Henrique 

Flory, Diretor Presidente da SP-PREVCOM, Sra. Flavia Nazaré de Souza Barletta, 

Diretora de Investimentos da SP-PREVCOM e o Sr. Roberto Pitaguari Germanos 

Assessor Jurídico. Na abertura da reunião, o Senhor Carlos Henrique, formalizou as 

boas-vindas a todos nessa 1ª Reunião Ordinária, informou aos membros que, por ato 

do Conselho Deliberativo, conforme previsto no § 2° do artigo 25, do Estatuto Social 

da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo, ficou aprovada, 

a constituição do Conselho Consultivo, elencando os Planos já existentes, e informou 

o estudo preliminar de aproximadamente 500 Munícipios que podem ter numa 

possível adesão, em função da E.C. nº 103, e que esses entes deverão migrar para o 

Plano Multipatrocinado Previdência Complementar devido aos custos de implantação, 

informou que a Fundação Getúlio Vargas tem realizado consultoria acerca do quadro 

de pessoal da Fundação e que recentemente aplicou avaliação de desempenho, que 

permitirá a tomada de decisão na busca de maior eficiência. Informou, ainda, que está 

em estudo a contratação de empresa especializada para a Modernização dos 

Processos da SP-PREVCOM devido ao crescimento das adesões de novos 

patrocinadores e seus participantes. O Conselheiro Ricardo Amorim Leite pediu a 

palavra, agradeceu o Conselho Deliberativo e a Diretoria da Fundação pela decisão 

de criar o Conselho Consultivo reafirmando a importância desse conselho que possui 

pluralidade de visões, ressaltou que se trata de uma pauta antiga dos Comitês 

Gestores já que permite aos Patrocinadores a participação mais ampla na construção 

das decisões do Conselho Deliberativo, a partir do ponto de vista dos Patrocinadores, 

gerando assim maior fluidez das decisões em especial àquelas que demandam maior 
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interação nos procedimentos internos, observou que o funcionamento do Conselho 

merece ser delineado de modo a permitir o fluxo de informações entre os Conselhos, 

o Sr. Carlos Henrique Flory ressaltou que os fluxos passam a ser construídos 

coletivamente e que nesse primeiro momento nem todas as questões puderam ser 

previstas cabendo ao conselho a partir de agora discutir os rumos de seu 

funcionamento, em seguida o Sr. Roberto Pitaguari Germanos, deliberou sobre os 

processos que deverão ser abordados pelo Conselho Consultivo e seus temas 

conforme Regimento Interno, na sequência a Sra. Flavia Nazaré de Souza Barletta, 

Diretora de Investimentos da SP-PREVCOM, apresentou os Investimentos e a 

projeção dos planos até o mês de abril de 2021, bem como a composição das 

carteiras e sua evolução no período. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada às 11 horas e 30 minutos, para constar, eu, Marcos Hayazaki, secretário da 

reunião, lavrei e subscrevo esta ata que, após lida e achada conforme, vai assinada 

pelos membros presentes. 
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